

СУББОТА

16

ЯНВАРЯ

1999 год

№4 (5934)

ИНДЕКС
54022

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

Голос времени

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

Новости
События
Факты

Поздравили солдат

Накануне новогодних праздников делегация Новопавловского казачьего отряда во главе с В. Ф. Рыковым посетила воинскую часть г. Буденновска с грузом гуманитарной помощи. По инициативе зольского атамана А. В. Курилова попали в состав делегации представители станичного комитета солдатских матерей, вокальная группа "Зольчаночка" и родители солдат в Буденновске служат восемь зольских ребят. Солдатские матери побывали на присяге, заглянули в казармы, посмотрели, в каких условиях живут их сыновья.

В одной из казарм "Зольчаночка" дала небольшой концерт. В перспективе - дальнейшее сотрудничество с воинской частью города, думается, будет полезно обеим сторонам.

Людмила ПОЛЯКОВА.

На Рождество

В праздничный день во Дворце культуры города Новопавловска прошел концерт под названием "Рождественские встречи". Вместе с давно популярной группой "Март" выступила молодая вокальная группа "Ночной экспресс" под руководством Александра Шматченко. Были детская и взрослая группы эстрадного танца "Ирила", местные барды и солисты Дворца культуры.

Екатерина КУЗЬМЕНКО.

Марихуана в особо крупных

Декабрь стал урожайным для сотрудников отдела по незаконному обороту наркотиков Кировского РОВД. Двое жителей г. Новопавловска были обнаружены в квартире в момент приготовления зелья. У них изъято 400 граммов марихуаны.

Килограмм этого же наркотика найден дома у еще одного жителя города. А побил все рекорды гражданки станицы Старопавловской, у которого во время проведения широкомасштабной операции "Вихрь - 3" изъято 2,5 килограмма марихуаны. Для справки: хранение или изготовление свыше 500 граммов наркотика расценивается как "особо крупные размеры", за что полагается наказание от семи лет лишения свободы и выше.

Себе во вред

Механик из Зольской оказался на больничной койке. Нарушив простейшие правила личной безопасности, он зажег спичку и поднес ее к баку трактора, чтобы проверить наличие топлива, пары воспламенились.

(СОБ. ИНФ.)

Бездействовать сегодня нельзя

5 января, как и намечалось, к девяти часам утра организованно прибыли на сход жители села Орловки. Нельзя сказать, что людей собралось очень много, но для проведения мероприятия было вполне достаточно. Если учсть, что в помещении Дома культуры было холодно (как на грех, отопление накануне вышло из строя) и сельчанам пришлось сидеть в верхней одежде, в платках и шапках, то это обстоятельство послужило тому, чтобы сход не затянулся.

С бодрым настроением поднялся на трибуну глава сельадминистрации А. И. Селеменев. Лишь изредка заглядывал Алексей Иванович в свои записи, а все больше говорил от себя. Чувствовалось, что владеет он обстановкой, знает, на чем остановиться нужно подробнее. Собравшиеся слушали своего главу администрации с большим вниманием, не перебивали, а свои вопросы задали в самом конце схода.

На территории сельадминистрации проживают 2236 орловчан и 302 жителя хутора Пигушино (всего насчитываются 726 дворов). Новорожденных в прошлом году появилось 39 (больше, чем в предыдущем, на 10), умерших было 30 (в 1997 - 36), браков зарегистрировано 20, разводов было три. По Орловскому сельсовету прописку получили 62 человека, выписаны 45. Как пояснил Алексей Иванович, прописались в основном родственники уже проживающих у них сельчан, родители к детям и наоборот, а также остро нуждающиеся граждане, и то только после рассмотрения их заявлений районной комиссией. Привел Алексей Иванович данные по личному подворью: сколько содержится КРС (464 головы) в том числе коров (311), свиней (722), овец и коз (62). Но эти цифры, как заметил глава, далеки от реальных и являются заниженными: многие жители скрывают животных от переписи, а при продаже их на рынках приходят в администрацию и выплачивают соответствующие справки.

За прошедший год в личное пользование было выделено под застройку 13 земельных участков, а всего, начиная с 1992 года, - 212. Нераспределенными остались 60 участков, но заявлений на них практически не поступает. Поэтому оставшаяся площадь передается АКХ "Орловское" для распашки, где планируется выращивать кормовые культуры. Об отношении к земле речь особая. Многие жители в течение трех лет не приступили к строительству, хуже того, не удосужились даже распахать свои участки и засеять их, развели там сорняки высотой в человеческий рост. В то же время молодые семьи просят выделить им наделы и приходится предоставлять им землю ближе к Новопавловску. Алексей Иванович попросил тех, кому участки не нужны, отказаться от них, чтобы отдать тем, кто действительно намерен строиться,

но не продавать, как это пытались сделать некоторые. На заседании районной комиссии с участием работников комитета по земельным ресурсам и землеустройству, а также архитектуры приглашались владельцы заброшенных участков. Все они клятвенно обещали в этом году обязательно начать строительство.

А. И. Селеменев сделал подробный расклад земельных площадей, закрепленных за администрацией. Всего насчитывается 652 гектара и 53

не, - заметил А. И. Селеменев, вместе с АКХ "Орловское" будет сделана попытка еще раз разбить забытую скважину в центре села у газового участка. Но и это не выход. Трудности возникают и по новому поселку "Северный" - нужно подводить газ и воду, электроэнергию. Проекты есть, нет главного - денежных средств. Правда, только по электроэнергии проблем не будет.

Губернатору края и председателю правительства направлены письма с просьбой помочь в воде - и газоснабжении.

Глава сельской администрации говорил о делах учителей средней школы, медиков, связистов, работников торговли. Серьезные претензии высказали в адрес связистов: дозвониться практически никому невозможно, особенно в

экологическую инспекцию. Может быть, пяти - шестиклассники по-действуют на взрослых, и тем станетстыдно перед детьми.

Особое внимание со стороны сельской администрации уделяется ветеранам войны и труда, пенсионерам. Неплохо работает совет ветеранов во главе с И. В. Бородиным. Много делает председатель администрации Д. И. Оноприйко - за прошлый год проведен 5 заседаний, велся серьезный разговор с депутатами, скандальными, родителями и их детьми, не посещающими школу. С призывающей молодежью самые тесные контакты поддерживает молодой специалист Людмила Безуглова. В результате - ни одного срыва призыва в армию, а из воинских частей идут одни благодарности.

Закончив отчет, Алексей Иванович попросил задавать вопросы. Их было немного. В селе есть старая баня, она совсем развалилась. Ответ последовал такой: нужно строить новую, для этого потребуется около 100 тысяч рублей. Таких денег, как известно, нет. Прозвучал конкретный вопрос к прибывшему на сход руководителю РЭС Н. В. Гладкову: будет ли повышение цен на электроэнергию и почему берется пена за просрочку при оплате? Николай Васильевич ответил, что при наличии справок о задержке выплаты зарплаты пена не должна браться, цены на электроэнергию поднимутся уже в первом квартале, насколько пока неизвестно. На Невинномысской ГРЭС остановился еще один энергоблок. Отключение производится согласно графику. Житель хутора Пигушино Н. А. Иванец поинтересовался, сколько будет стоить установка телефона. Ответить на этот вопрос А. И. Селеменев пообещал после консультации с руководством района связи. По предоставлению льгот за пользование газом все вопросы предложено задавать руководству АХХ "Орловское". Что касается полного действия Закона "О ветеранах", говорить об этом еще сложно, механизм не отработан по части финансирования.

В работе схода участвовала и выступила заместитель главы райгосадминистрации Л. П. Стхова. Она поздравила собравшихся с 56-й годовщиной освобождения населенных пунктов района от немецко-фашистских захватчиков и рождественскими праздниками, пожелала всем доброго здоровья, удачи.

Николай КИРЬЯНОВ.

• В гостях у кочубеевцев

Опыт, достойный внимания

Животноводство, как отрасль сельского хозяйства, сегодня испытывает большие трудности. Думается, нет смысла еще и еще раз говорить о причинах спада производства продукции ферм, снижения продуктивности, сокращении поголовья и так далее. Они, конечно, есть, в том числе и объективные. Но вместе с тем опыт отдельных хозяйств края показывает, что там, где отложено производство, и занимаются им конкретно, дела идут неплохо.

Примером может служить колхоз имени Чапаева Кочубеевского района, где недавно проходил зональный семинар по молочному животноводству. Мне вместе с руководителями сельхозпредприятий нашего района довелось быть его участником.

Мы побывали на фермах, где только дойного стада содержит 1300 коров. Причем эта цифра не падает, а уже в течение нескольких лет остается постоянной. Продуктивность скота, может не поверите, достигает на фуражную корову ежегодно шесть с половиной тысяч килограммов молока. О таком показателе сейчас могут

только мечтать любое хозяйство или ферма, а в колхозе имени Чапаева это реальные успехи.

Секрета никакого нет, есть ответственное отношение к делу буквально всех колхозников, начиная от руководителей и специалистов и кончая рядовыми тружениками. Одно из главнейших слагаемых успеха — прочная кормовая база. Агрономическая служба решает эту задачу на высоком уровне, используя сеялки и семена, чтобы повысить производительность края. Говоря о роли животноводства в решении продовольственной программы, он сделал акцент на необходимости конкретно и серьезно заниматься отраслью, производить свою отечественную продукцию, а не ждать ее из-за границы. Своя и качественная, и доступная по ценам для жителей Ставрополя. Пора кончать с порочной практикой, когда отдельные руководители хозяйств решают проблемы за счет животноводства, забывая о

даже молочном скоте, производят бартерные сделки. В колхозе имени Чапаева такого нет: имея солидное поголовье дойного стада, здесь от реализации молока получают наличные деньги, которые пускают в оборот, решают внутрихозяйственные вопросы. Все, кто связан с молочным животноводством, работают на конечный результат. Поэтому заинтересованность животноводов — дать больше молока при одновременном снижении затрат на его производство.

Перед участниками семинара выступил заместитель министра сельского хозяйства и продовольствия края В. М. Парахин. Говоря о роли животноводства в решении продовольственной программы, он сделал акцент на необходимости конкретно и серьезно заниматься отраслью, производить свою отечественную продукцию, а не ждать ее из-за границы. Своя и качественная, и доступная по ценам для жителей Ставрополя. Пора кончать с порочной практикой, когда отдельные руководители хозяйств решают проблемы за счет животноводства, забывая о

даже молочном скоте, производят бартерные сделки. В колхозе имени Чапаева такого нет: имея солидное поголовье дойного стада, здесь от реализации молока получают наличные деньги, которые пускают в оборот, решают внутрихозяйственные вопросы. Все, кто связан с молочным животноводством, работают на конечный результат. Поэтому заинтересованность животноводов — дать больше молока при одновременном снижении затрат на его производство.

Мы уезжали с семинара со своими планами, с желанием в своих хозяйствах плавести порядок в животноводстве. Что касается опыта, то колхоз имени Чапаева по праву является правообразователем в крае. В нашем районе тоже есть отдельные коллективы с хорошим заделом на будущее. И наша задача, руководителей и специалистов животноводства всех уровней, сделать все возможное, чтобы возвратить былую славу тружеников животноводства Кировского района.

Петр КИРИЛОВ,
начальник отдела
животноводства
УПСХ.

Конкурс состоялся

На сцене ДК им. С. М. Кирова прошел 4-й районный конкурс "Любо, казачка!" В нем приняли участие девочки 7-8-х классов школ города и района. Компетентное жюри, состоящее из гостей казачьего Круга, объективно подошло к оценке всех конкурсных знаний и пришло к таким результатам.

Одноклассники набрали казачки Лиза Гринко (с. Орловка) и Марина Галушкина (ст. Маринская). Им были вручены призы и дипломы за занятое третье место. На второе место вышла казачка Олеся Григорьева (новопавловская СШ №2), а первый приз и титул "Любо, казачка!" получила юная казачка Наталья Епокимова (школа-гимназия №1), которая стала обладательницей почетной ленты "Коса - девичья краса" за самую изящную, самую красивую и самую роскошную косу.

За активную помощь награждены благодарственными письмами и сладкими подарками группы поддержки - ребята новопавловских №№ 1, 2, 33 средних школ, коллектива ансамбля "Казачата" из Ставропольской, а также гости праздника - казачий танцевальный ансамбль из промышленности "Юнита".

От всей души поздравляем победительниц конкурса и выражаем глубокую благодарность главе Кировской районной государственной администрации В. Ф. Рыкову и казачьему Кругу за оказанную поддержку в организации и проведении этого мероприятия. Ко всему сказанному хочу добавить, что данные мероприятия, которые взяли свое начало в нашем районе, - "Любо, казачка!" и "Казачьему роду нет перевода", - шли за его пределы. Так, конкурс "Казачьему роду нет перевода" нашел поддержку и одобрение в крае, и теперь, в нашем городе в мае будущего года будет проведен такой краевой конкурс, в котором примут участие 30 казачьих команд из разных районов. Хочется верить, что наши ребята не подведут и останутся лидерами полезных и необходимых мероприятий.

Иван КОВАЛЬЧУК,
руководитель детского
образцового ансамбля
"Станичники".

лений опыт уже есть. Им мы поделились с педагогами других детских садов района на методобъединении, которое проходило у нас в конце ноября.

Наделили мы и речевые занятия, совсем недавно появился отдельный кабинет, где логопед Елена Александровна Погорелова занимается с теми, кто не совсем правильно и чисто говорит или и вовсе запидался в молчании.

Хотелось бы иметь в штате детского сада еще и врача, думаем, что нашему саду он просто необходим, чтобы можно было давать более конкретные рекомендации для каждого ребенка и легче было проследить результаты. Надеемся, что в новом году такой доктор у нас в "Радуге" появится.

Надежда ОРАОВА,
заведующая детским
садом.

Крим - пресс

ДЕРЗКИЙ ВОРЮГА

Небезынтересные сигналы о ЧП поступили из Маринской. В один и тот же день с заявлением обратились заведующий СТФ и гр. и М. Один сообщал, что на ферме украли свинью, а другой горевал, что около озера в Ставропольской упали его "Жигули". Работники милиции активно включились в разыск преступников. И были уделены, когда задержали в одном лице "героя" этих двух происшествий.

"ПЛАКАЛА БУРЕНКА"

Со второй молочнотоварной фермы СХП "Коммаяк" ночью неизвестные украдли корову, но далеко отгонять не стали - тут же зарезали. Мясо погрузили в машину и уехали. Милиция идет воров.

И ДВЕРЬ ОТКРЫЛАСЬ

Добрались воры и до лечебного учреждения. Отказав подручным инструментом входную дверь, они проникли в один из кабинетов Кировского ТМО и похитили лечебно-профилактические добавки, калькулятор, телефонный аппарат и... косметику. Ущерб составил 8130 рублей.

НЕ КАЕТСЯ

Житель Новопавловска гр. и Т. - вор с большим опытом. В этом убедились работники милиции, когда включились в оперативно-розыскные мероприятия по двум преступлениям: в Новопавловске - краже личного имущества более чем на 5 тысяч рублей и трех коров на 3 тысячи. Любитель дармовой наживы установлен, краденое у него изъято. Ранее уже судимый, он вновь предстанет перед правосудием.

"ХРУСТАЛЬНАЯ" СОЖИТЕЛЬНИЦА

26-летний зольчанин А. нашел себе подругу - сожительницу, которая имела дорогие хрустальные вещи. От соблазна новоявленный "хозяин" дома удержаться не мог - стал потихоньку уносить салатницы, фужеры, вазы для цветов. Краденое продавал, а применение деньгам находил тут же - приобретал спиртное и сигареты.

О здоровье - с детского сада

Наш детский сад "Радуга" работает давно, с 1954 года, в апреле будущего года отметим 45-летний юбилей. И все эти годы члены коллектива ставили перед собой задачу всестороннего развития ребенка. Сегодня задача эта, возможно, актуальна, как никогда. И педагоги, и врачи в один голос уверяют, что в последние годы наблюдается рост различных нарушений здоровья детей, к примеру, осанки у школьников. Более того, статистика свидетельствует, что в коррекции осанки нуждаются 80% детей уже в дошкольном возрасте.

Чтобы как-то решить эту проблему у нас в городе, в ноябре 1996 года наш детский сад приобрел новый статус и стал называться дошкольным учреждением комбинированного вида с компенсирующими и оздоровительными группами для детей с нарушением опорно-двигательного аппарата. Сегодня в "Радуге" 60 малышей от трех до семи лет. Все они пришли по направлению врачей районной поликлиники: сколиоз, плоскостопие, другие нарушения.

С присвоением нового статуса появилась возможность одному из педагогов специализироваться на физиотерапии. Понадобилась роль эта вышла Татьяне Анатольевне Борисовой, сейчас ее сменила Ольга Сергеевна Чумакова. Одно из помещений на первом этаже оборудовали специально для занятий физкультурой. Есть в нем спортивный уголок со всевозможными лесенками и висами, есть зеркальная стена - чтобы дети могли видеть себя, контролировать свою осанку, есть станок для отработки танцевальных движений. Но самое интересное приобретение появилось совсем недавно, в конце октября. Это - комплекс коррекционного инвентаря. В него входят "сухой" бассейн, тысяча маленьких кор-

рекционных мячей, которыми наполняется бассейн, и пять больших для индивидуальной работы, маты и массажные валики. Самый большой белый мяч выдерживает до 300 килограммов, им пользуется воспитатель, чтобы показывать упражнения. Даже просто сидеть на этом постоянно пружинающим мяче не только приятно, но и полезно: почти неуловимая, но неизменная его подвижность заставляет все время держать спинку ровно. Точно так же полезны любые, самые простейшие упражнения с маленькими мячиками в бассейне: походить по ним, полежать... Стоит такое оборудование 10 тысяч рублей. И мы очень благодарны администрации города Новопавловска во главе с В. Ф. Кузнецовым, которая помогла это оборудование приобрести. Приятно, что администрацию волнуют не только хозяйствственные вопросы, но и воспитание и здоровье детей.

Чтобы и эффект был большим, и детям было интереснее, упражнения стараемся разнообразить. Корректирующая гимнастика - два раза в неделю, физкультурные досуги с эстафетами и соревнованиями, традицией стали гимнастика по утрам и бодрящая после тихого часа, чтобы организм проснулся, включился в работу.

Для профилактики плоскостопия: ходьба по дорожке из каштанов (самых обычных, которые дети собирали на улице) или кукурузных зерен. А можно по специальному дорожке, к которой зигзагом привита веревочка с узелками - вот вам и точечный массаж.

Для общего укрепления организма - закаливание. Оно тоже разное. Дети трех-четырех лет умывают лицо, шею и ручки до локтя прохладной водой. С четырехлетнего - ходят по солевым дорожкам: сначала по мокрой дорожке, вымоченной в солевом растворе, потом по сухой и - в кроватку. Перед сном же самые старшие делают контрастное обливание ног: теплой, холодной и опять теплой водой.

Чтобы малыши меньше приступали к еде, Ирина Владимировна Латышева, медсестра, каждый день готовит чесночный отвар, которым перед выходом на прогулку дети полощут горло. Практикуется это с октября, и уже можно говорить о каких-то результатах: в этом году наши маленькие болеют гораздо меньше обычного, а ведь не секрет, что когда ребенок только начинает ходить в садик, он больше подвержен всевозможным простудам.

Хотя так углубленно заниматься здоровьем детей мы стали не очень давно, опреде-



Православные праздники Крещение Господне

В нашем церковном календаре праздники Крещения и Рождества Христова разделяет всего около двух недель. В реальном же времени - тогда, в начале новой эры, между двумя этими событиями прошло почти тридцать лет.

В то время, когда святой пророк Иоанн проповедовал на берегах реки Иордана и крестил людей, Иисус Христос пришел из Галилеи, чтобы креститься от него. Иоанн считал себя недостойным крестить Сына Божия и сказал: "Мне бы следовало креститься от тебя, и Ты ли приходишь ко мне?" Но Иисус сказал ему: "Не удерживай Меня, нам надлежит исполнить всякую правду". Иоанн повиновался Ему и крестил Его. По совершении крещения, когда Иисус Христос выходит из воды, небеса отверзлись над Ним и Дух Святой сошел на Него в виде голубя, и с неба слышен был голос Бога Отца: "Сей есть Сын Мой возлюбленный, в котором все мое благование". После крещения Христос удалился в пустыню, где жил сорок дней и ночей в строгом посте и молитве.

Крещение Господне иначе называют Богоявлением, от явления трех лиц Святой Троицы во время крещения. Когда Сын Божий крестился, Дух Святой сошел на него в образе голубя, Бог Отец свидетельствовал, что Иисус Христос есть возлюбленный Сын Его.

С той поры и доныне для каждого человека

Протоиерей
Игорь БОБЫЛЕВ.

ПРИМЕТЫ:
снегу на крещение надует - хлеба прибудет;
снег хлопьями - к урожаю;
ясно - к недороду;
если крещенские морозы возьмут верх над рождественскими и сретенскими, то будет урожайный год.

В ПЕРВЫЕ

в нашем городе выступает с лекциями священнослужитель, писатель Алексей ПРОХОРОВ!

Темы лекций:

23 января, в 18.00

Человек во свете Библии: "Ценность самопознания", "Путь к самообладанию", "Путь к внутренней гармонии".

24 января, в 9.00

Благословение и проклятие: "Освобождение от оккультной зависимости", "Защита от колдовства".

В 17.00

Жизнь и смерть - во власти языка.

Лекции состоятся по адресу:
Новопавловск, ул. Октябрьская, 115.
Дом молитвы.

1-2 (000626)

Учредитель: Кировская районная государственная администрация.

Время подписания в печать по графику - в 14.00.
Подписано - в 14.00.

Газета зарегистрирована Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (Ростов-на-Дону). Регистрационное свидетельство № Р 1159.

Газета выходит два раза в неделю: по средам и субботам.

Хотите верьте...

"Звезды эстрады" пролетом

Пролетом, единственный в своем роде, концерт Филиппа Киркорова 16 января в 18.30 в Маринском Доме культуры! Популярный артист выступит с новой шоу-программой "Ой, мама, шика дам". Кроме него, в представлении участвуют примадонны российской эстрады Алла Пугачева, отечественные и зарубежные звезды: Ирина Салтыкова, Лариса Черникова, группы "Спайс герлз", "Стрелки", "Унесенные ветром"; Алиса, Катя Лель и другие, всего - 21 номер. Кроме того, весь вечер с вами шоу-балет "Амадеус". Не пропустите!

С Золотым юбилеем!

Милых, дорогих наших
БРУСЕЧИОВЫХ, Василия
Ивановича и Евдокию
Никандровну, поздравляем с
Золотой Свадьбой!

Желааем Вам крепкого
здравья, счастливых дней на
долгие годы. А мы, Ваши дети и
внуки, будем учиться у Вас мудрости,
доброжелательности, душевной щедро-
сти.

Мы очень любим Вас, родные!

Предпринимателям района

Кировская районная государственная администрация доводит до сведения заинтересованных лиц всех форм собственности Перечень отдельных категорий предприятий (в том числе физических лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, в случае осуществления ими торговых операций или оказания услуг), организаций и учреждений, которые в силу специфики своей деятельности либо особенностей местонахождения могут осуществлять денежные расчеты с населением без применения контрольно - кассовых машин (утвержден постановлением главы Кировской районной государственной администрации от 31.12.98 № 910).

1. Организации, предприятия, учреждения, их филиалы и другие обособленные подразделения (в том числе физические лица, осуществляющие предпринимательскую деятельность без образования юридического лица) в части оказания услуг населению при условии выдачи ими документов строгой отчетности, приравниваемых к чекам, по формам, утвержденным Министерством финансов Российской Федерации по согласованию с Государственной межведомственной экспертизой комиссией по контроллю - кассовым машинам;

2. Организации, предприятия, учреждения, их филиалы и другие обособленные подразделения (в том числе физические лица, осуществляющие предпринимательскую деятельность без образования юридического лица) в части оказания услуг населению при условии выдачи ими документов строгой отчетности, приравниваемых к чекам, по формам, утвержденным Министерством финансов Российской Федерации по согласованию с Государственной межведомственной экспертизой комиссией по контроллю - кассовым машинам;

3. Организации, пред-
приятия, учреждения, их
филиалы и другие об-
особленные подразделе-
ния (в том числе физи-
ческие лица, осуществля-
ющие предприниматель-
скую деятельность без об-
разования юридического
лица) в случае отключе-
ния электрознергии, за-
регистрированного в
энергоснабжающей орга-
низации, при условии вы-
дачи покупателям (клиен-
там) квитанций по форме,
разработанной и утверж-
денной Министерством
финансов Российской
Федерации;

4. Организации, пред-
приятия, учреждения, их
филиалы и другие об-
особленные подразделе-
ния (в том числе физи-
ческие лица, осуществля-
ющие предприниматель-
скую деятельность без об-
разования юридического
лица), находящиеся в от-
даленных или труднодо-
ступных местностях (кро-
ме городов, районных
центров, поселков город-
ского типа) по перечню,
определенному органом
государственной власти
субъекта Российской Фе-
дерации.

5. Учреждения почто-
вой связи в части реали-
зации по номинальной
стоимости знаков почто-
вой оплаты (почтовых
марок и блоков, маркиро-
ванных конвертов и кар-
точек), предназначенных
для оплаты услуг почто-
вой связи.

6. Организации, пред-
приятия, учреждения, их

ж) осуществления мелко-
розничной торговли с руч-
ными тележками, из цистерн
(при продаже пива, кваса,
молока, керосина), лот-
ков, из корзин, в развал
(при продаже овощей и
бахчевых культур);
з) продажи в пасса-
жирских вагонах поездов
чайной продукции в ас-
сортименте, утвержден-
ном Министерством путей
 сообщения Российской
Федерации.

3. Организации, пред-
приятия, учреждения, их
филиалы и другие об-
особленные подразделе-
ния (в том числе физи-
ческие лица, осуществля-
ющие предприниматель-
скую деятельность без об-
разования юридического
лица) в случае отключе-
ния электрознергии, за-
регистрированного в
энергоснабжающей орга-
низации, при условии вы-
дачи покупателям (клиен-
там) квитанций по форме,
разработанной и утверж-
денной Министерством
финансов Российской
Федерации по согласова-
нию с государственной
межведомственной экс-
пертизой комиссией по
контрольно - кассовым
машинам.

Порядок использова-
ния квитанций установ-
ливается Государствен-
ной налоговой службой
Российской Федерации.

ПЕРЕЧЕНЬ
отдаленных населенных
пунктов Кировского
района, на территории
которых организациям
и индивидуальным пред-
принимателям пред-
ставляется право осущес-
твлять денежные
расчеты с населением
без применения конт-
рольно - кассовых машин,
утверждены по по-
становлению Грави-
тельства Ставропольско-
го края от 25.11.1998
№ 187 - П

Хутора:
1. Курганный.
2. Веселый.
3. Закавказский партизан.
4. Совхозарь.
5. Пегушин.
6. Личанский.
7. Крупско - Ульяновский.
Поселки:
1. Зольский карьер.
2. Золка.
3. Камышовый.
4. Грибной.

Вы хотите
брокскую и солидную
рекламу?
Обращайтесь к
нам, в редакцию
газеты "Голос
времени"! Такую
рекламу мы вам
гарантируем!

Учащиеся и родители 10 "А"
класса СШ № 13 выражают глубокое
соболезнование Абаниной Зое
Федоровне по поводу безвремен-
ной смерти ее сына
АЛЕКСАНДРА.

Коллектив работников Кировского МДРСУ выражает глубокое соболезнование Соколову Николаю Васильевичу по поводу смерти его ОТЦА.

Коллектив работников отдела образования вы-
ражает глубокое соболезнование Надежде Ти-
мофеевне Сигиде по поводу смерти ее
МАТЕРИ.

Только три дня, с 21 по
23 января, проводится

ВЫСТАВКА - ПРОДАЖА "ОЧКИ"!

Широкий выбор оправ лучших
фирм мира!

Большой ассортимент линз отече-
ственного и импортного производства!

Прием заказов на изготовление оч-
ков!

Услуги врача - окулиста!

Ждем вас по адресу:
Новопавловск, Универмаг,
с 8 до 19 часов.

1-1 (000578)

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4

Телефоны: главный редактор - 2-04-20, отдел социально-бытовых про-
блем, агропромышленный отдел - 2-27-04; ответственный секретарь, отдел
писем, бухгалтер - 2-03-94, фотокорреспондент - 2-27-04.

Газета набрана и сверстана на компьютерах в редакции газеты
"Голос времени".

Главный редактор Г. П. АВАНЕСОВА

Ответственность за достовер-
ность сведений в публикациях и
рекламе несет авторы. Их точ-
ка зрения не всегда совпадает с
позицией редакции.

Печать офсетная,
1 условный печатный лист.